Дети старших-подготовительных групп с удовольствием сходили на экскурсию на берег реки Лена. Ребята очень хотели посмотреть на ледоход. Но, к сожалению, река открылась частично, и понаблюдать за ледоходом во всей красе ребятам не пришлось.

С детьми прямо на берегу была проведена беседа об опасностях, связанных с тонким льдом. Дети усвоили правила поведения на реке весной и пообещали никогда не нарушать их.

Ребята обратили свое внимание на то, что люди засоряют берег реки и прилегающий к нему лес, а также сделали выводы, что необходимо убирать отходы после отдыха на природе.

Настоящей радостью для ребят стал маленький уикэнд. Воспитатели угостили ребят вкусными печеньями. Дети с удовольствием съели сладости и тщательно прибрали за собой все обёртки от печенья.

Уважаемые родители! В наступающие праздничные выходные дни обязательно совершите экскурсию с ребенком на берег реки, чтобы понаблюдать за ледоходом. Не забывайте о правилах поведения на реке весной. Разговаривайте с ребенком, активизируйте его словарь и представления об окружающем мире.









